



ООО «Азбука странствий» Авторские туры Ростова.  
344002 Ростов-на-Дону, ул. Московская 43/13, оф 414  
E-mail: [azbukastranstvi.it@gmail.com](mailto:azbukastranstvi.it@gmail.com)  
Сайт: <https://avtoturyrostov.ru/>  
Тел. (863) 229-98-93, +79381188891

## «ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА»

Экскурсия в Южный парк птиц «Малинки».

**Ростов-на-Дону – Южный парк птиц Малинки - Ростов-на-Дону.**

**22.02.2026 (8 часов)**

**В 10:45 сбор** на Соборной площади, в **11:00** отправление.

В последний день масленичной недели, мы с вами отправимся в Южный парк птиц Малинки - самый большой на Юге страны и один из самых крупных в России. Он занимает площадь более 6,5 га. В его удивительной коллекции птиц больше, чем во многих зоопарках, здесь живут птицы со всех уголков планеты – от милых попугайчиков до редких красно-книжных хищников. Коллекция парка насчитывает порядка 200 видов птиц и 17 видов млекопитающих. Территория парка это более 3км прогулочных маршрутов. Кроме птиц в парке обитают лемуры, саймири, еноты, сурикаты, кенгуру, дикобразы, ламы. По приезду у нас будет обзорная экскурсия. Днем в парке будет проходить показательное праздничное кормление «Блинный день», хищники и всеядные получат особое «масленичное» угощение - блинчики из злаков, фарша, творога и ягод (приготовленные строго по рецепту зоотехников!). Вот тут то мы и узнаем, кто любит блины с мясом, а кто - с медом.

У всех обитателей - весеннее украшение вольеров: ленты, солнышки, символы солнца. Каждый посетитель сможет поучаствовать в праздничном действии «Подари блик солнца» покупая специальный «солнечный» блинчик-жетон, тогда сотрудники добавят в рацион выбранного вами животного полезное весеннее лакомство.

Каждый час будет проводиться Шоу-программа на главной сцене, где выступит фолк-группа с задорными песнями и хороводами, звериные интерактивные викторины с призами, о животных весной, театр Петрушки с эксклюзивной сказкой «Как Медведь весну искал».

По завершению экскурсии у нас будет свободное время, и мы отправимся в Блинную лавку, где готовят пышные блины с джемом, сгущенкой, иван-чаем и другие вкусности

На «Солнечной ярмарке» будут мастер-классы по росписи птичек-свистулек, кукол-martиничек, и конечно, масленичных солнышек.

Еще оборудованная фотозона с гигантскими бусами и чучелом Зимы в смешном зверином обличии.

16:30 Кульминация! Прощание с Зимой: Торжественное сжигание чучела «Холодной Зимы» (безопасно и экологично)! А также традиционный «Звериный хоровод» вокруг костра (огненная имитация) для всех гостей.

Весь день будет проходить «Масленичный квест» по территории - отгадайте загадки от животных и получите приз.

В 17-00 выезд из парка Малинки. Ориентировочное возвращение в Ростов 18:30.

**Стоимость однодневной экскурсии: 4 400 руб.**

**В стоимость включено:** проезд на автобусе туристического класса, путевая информация, экскурсионное обслуживание, транспортная страховка, сопровождение.

**Дополнительно оплачиваются:** Входные билеты в парк 1500 руб. взрослый, Льготные - 1000 руб – дети, пенсионеры старше 60 лет (с предоставлением пенсионного удостоверения), аттракционы и развлечения в парке, угощения и сувениры ☺ **Цены ориентировочные!**

Рассадка в автобусе происходит по мере бронирования. Вся информация по выезду сообщается после завершения бронирования на этот тур. По необходимости, Туроператор имеет право заменить экскурсии, не уменьшая количество и качество услуг, или поменять их порядок. Допускается изменение графика движения, позднее прибытие в связи с тяжелой транспортной ситуацией (в том числе: пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД, и

любые другие ситуации находящиеся вне разумного контроля туроператора). Большинство наших туров рассчитаны на большие группы, автобусы 49 мест. В случае набора меньшего количества туристов, мы стараемся поехать, но туристический автобус будет меньшей вместимости. Это логично. Для посадки в автобус необходимо прибыть вовремя. Иначе придется самостоятельно «догонять» автобус за свой счет. Вернуть денежные средства за неиспользованные услуги не возможно, так как тур групповой, и услуга идет за всю группу. По необходимости, Туроператор имеет право поменять место или время посадки в автобус, заранее сообщив информацию всем участникам тура. Так же рекомендуем брать с собой оригиналы документов, паспорта, свидетельства о рождении детей. Возможно, вам понадобятся пенсионные и школьные документы, для покупки входных билетов со скидкой.